

Καλημέρα σας,

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας (ΕΙΠΔ) είναι μια Ελληνική, επιστημονική, αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, η οποία ιδρύθηκε στην Αθήνα το 2017 και αποτελεί έναν από τους πρώτους φορείς Πολιτιστικής Διπλωματίας στην Ελλάδα. Πρόεδρος και Ιδρυτής του είναι ο κος Πέτρος Καψάσκης, ενώ η δράση του ινστιτούτου αναπτύσσεται σε συνεργασία με ιδιωτικούς και δημόσιους κυβερνητικούς φορείς, ακαδημαϊκά ιδρύματα και επιστημονικά ινστιτούτα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Το Ε.Ι.Π.Δ επιθυμεί να διαδραματίσει σημαίνοντα ρόλο στην πνευματική ζωή του τόπου μας, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της εικόνας της χώρας στο εξωτερικό και στην ενίσχυση νέων ταλαντούχων καλλιτεχνών και επιστημόνων.

Παρακάτω θα βρείτε το newsletter σεμιναριακών μαθημάτων πολιτιστικής διπλωματίας που ξεκινά το ΕΙΠΔ.

Εξειδικευμένα Μαθήματα Πολιτιστικής Διπλωματίας

Τα μαθήματα που παρέχει το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας έχουν ως στόχο να διερευνήσουν θέματα της Πολιτιστικής Διπλωματίας τα οποία δεν έχουν αναλυθεί επαρκώς στον ακαδημαϊκό διάλογο. Κύριο μέλημα του Ινστιτούτου είναι να παρέχει στους συμμετέχοντες μια πλήρη εικόνα της διάστασης της ήπιας ισχύος ως στρατηγικό εργαλείο στις διακρατικές σχέσεις.

✓ 40 Ώρες Διαδικτυακών Μαθημάτων

✓ Πιστοποίηση

Οι διαθέσιμες θέσεις για τα μαθήματα είναι πλέον περιορισμένες και θα παραμείνουν ανοιχτές έως τις 25 Δεκεμβρίου. Αν επιθυμείς να εξειδικευτείς επαρκώς στον αναδυόμενο κλάδο της ήπιας ισχύος και της πολιτιστικής διπλωματίας στείλε μήνυμα στο info@helleniculturaldiplomacy.com
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκέψου την [ιστοσελίδα](#) μας



Το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας διεξάγει παράλληλα χριστουγεννιάτικη κλήρωση, παρέχοντας έκπτωση ύψους 20% για το πλήρες πακέτο των Μαθημάτων Πολιτιστικής Διπλωματίας.

Ακολουθήστε μας στα Social Media για να ενημερωθείτε για την διαδικασία συμμετοχής

Καλά Χριστούγεννα!

[Find Out More](#)



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ
HELLENIC INSTITUTE OF CULTURAL DIPLOMACY

Λεωνίδας Ποδιάς
Υπεύθυνος Εκδηλώσεων
T: 6980039227
E: podiasleonidas6@gmail.com